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Bonpockl K paCCMOTPEHUIO:

1.YT10 Takoe ap, rekrap?
2.[1na 4ero oHM HY>KHbI?
3. ae nx npumeHaAoT?



Ap (coTka)




OTKpbiBaeM HOBble 3HAHUA

Tm Ap — 3T0 IIOImAaAh KBaapara co
cTopoHou 10m

10m

1 a= 100m"~

10Mm * 10Mm = 100M?2
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OTKpbiBaeM HOBbI€ 3HAHUA

10m ['ekTap — 3TO IOk KBaapara co
ctopoHou 100m
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1 ra= 10a= 10.000Mm?
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1. Buipasu 8 keagparHbix metpax: 2 a; 30 ra; 4 ra 5 a

- 2, CpasHu.

3 ra u 290000 m? 107 a u 1700 m?
Bra7awu8700 m 205au20raa







oropoa

CTAAVOH

TTnouwaab
AAGYHLIX YYACTKOB







nocesamu

TTnowanb ropoaa

TTnowaap
NecHLIX Yroauu







BcnoMHUTE Ha30BUTE BCEe
eaJuHULUbI noLwlaau



Ha3zoBuUTe BCe eanHuLbl nnoLwtaau

MMZ, CMZ, IMZ, M~ .a, Ta

Kakasa B3anMOCBS3b CYLLECTBYET Mexay aTUMU
eauHuULamm nnowann? (4emy paBeH wwar?)

2 Y At & M2 a ra KM 2

IN DA A N NS
100 100 100 100 100 100

MM



Kakas B3aMMOCBA3b CYLLECTBYET MeXay 3TUMMU
eAuHUUamMmu nnowaan? (Yemy paBeH Lar?)

MM CM? IM? M KM?
4 M 4 =74
100 100 100 1.000.00
/ / 0

10.000  10.000



EavHuubI nnowanwu

1 M2 LHIVE
1 am? CM?
1 M2 M-
1 a M-
1ra a

1 KM? ra




